
金堂县2016-2017学年度上期八年级期末考试题
数     学

本试卷分A卷和B卷，A卷满分100分，B卷满分50分；考试时间120分钟.A卷分第I卷和第II卷，第I卷为选择题，第II卷为其他类型的题.第Ⅰ卷1至2页, 第Ⅱ卷和B卷2至6页.考试[image: image235.png]


结束时,监考人将第Ⅰ卷及第Ⅱ卷和B卷的答题卡收回.

A卷（共100分）

注意事项：

1.答卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号等填写在密封线内相应位置上.

2.第Ⅰ卷各题均有四个选项，只有一项符合题目要求，每小题选出答案后，填在对应题目的答题卡上.

3. A卷的第II卷和B卷用蓝、黑钢笔或圆珠笔直接答在答题卡上.

4.试卷中注有“▲”的地方,是需要你在答题卡上作答的内容或问题.

第I卷（选择题，共30分）

一、选择题：(本大题共有10个小题，每小题3[image: image2.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




分，共30分)

1.下列实数是无理数的是（   ▲  ）

　A．﹣1   
 B．
[image: image3.wmf]3

     C．3.14     
D．
[image: image4.wmf]3

1


2.在平面直角坐标系中，点A（－2，1）在（  ▲ ）
  A.第一象限     B.第二象限    C.第三象限       D.第四象限

3. 9的算术平方根是（ ▲ ）
（A）3      （B）
[image: image5.wmf]3

        （C）9         （D）
[image: image6.wmf]3

±


4.以下列各组数据为三角形的三边，能构成直角三角形的是（   ▲  ）

（A）4cm，8cm，7cm              （B）2cm，2cm，2cm 

（C）2cm，2cm，4cm              （D）6cm，8cm ，10cm

[image: image1.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




5.在平面直角坐标系中，点P（-2，3）关于x轴对称的点的坐标是（   ▲     ）

 A.（-2，-3）   B.（2，-3）    C.（-3，2）    D.（2，3）

6.如图，
[image: image7.wmf]2
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∥

，∠1=54°，则∠2的度数为（   ▲  ）

A.36°   B.54°     C.126°      D.144°

7.已知
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 EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT [image: image9.wmf]的值为

的解，则

是方程

k

y

kx

5
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=

+

（  ▲   ）
   A．3 
 B．4
  C．5
   D.﹣5
8.如下表记录了甲、乙、丙、丁四名跳高运动员最近几次选拔赛成绩的平均数与方差：

	
	甲
	乙
	丙
	丁

	平均数（cm）
	185
	180
	185
	180

	方差
	3.6
	3.6
	7.4
	8.1


根据表中数据，要从中选择一名成绩好且发挥稳定的运动员参加比赛，应该选[image: image10.png]Sk B M (ZXXK.COM)




择（　▲　）
A.丁    B．丙    C．乙    D．甲

9.一次函数y=
[image: image11.wmf]x



 EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT [image: image12.wmf]1

-

的图象不经过（  ▲ ）

[image: image214]　A．第一象限
B．
第二象限
C．
第三象限
D．
第四象限

10.如图，已知一次函数y=ax+b和y=[image: image13.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




kx的图象相交于点P，则根据图象可得二元一次方程组
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[image: image15.wmf]î

í

ì

-

=

-

=

2

4

y

x

   B. 
[image: image16.wmf]î

í

ì

-

=

-

=

4

2

y

x

    C. 
[image: image17.wmf]î

í

ì

=

=

4

2

y

x

    D. 
[image: image18.wmf]î

í

ì

-

=

=

4

2

y

x


[image: image215.png]


第Ⅱ卷（非选择题，共70分）

二、填空题：(每小题4分，共16分)

11.若
[image: image19.wmf]0
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=
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x

，则
[image: image20.wmf]x

=  ▲   .

[image: image216.png]


12.如图，△ABC中，AB=AC，AD是∠BAC的平分线．已知AB=5，AD=3，则BC的长为  ▲   .
13.在平面直角坐标系中，已知一次函数y=
[image: image21.wmf]1
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x

的图象经过P1（x1，y1）、P2（x2，y2）两点，若x1>x2，则y1　▲　y2（填“>”或“<”）．  

14.如图，正方形
[image: image22.wmf]ABCD

的边长为4，点
[image: image23.wmf]A

的坐标为（－1，1），
[image: image24.wmf]AB

平行于
[image: image25.wmf]x

轴，则点
[image: image26.wmf]C

的坐标为   ▲ 　．
三、解答下列各题(共54分.15题每小题6分，16题6分，17和19题每题9分，18题8分，20题10分)
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16、（6分）解方程组： 
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[image: image217.jpg]


17．（9分）把长方形
[image: image30.wmf]CD

AB

'

沿对角形线AC折叠，得到如图所示的图形，已知∠BAO=30°，

求∠AOC和∠BAC的度数；

若AD=
[image: image31.wmf]3

3

，OD=
[image: image32.wmf]3

，求CD的长







	▲


18、（8分）食品安全是关乎民生的重要问题，在食品中添加过量的添加剂对人体健康有害，但适量的添加剂对人体健康无害而且有利于食品的储存和运输．为提高质量，做进一步研究，某饮料加工厂需生产甲、乙两种饮料共100瓶，需加入同种添加剂260克，其中甲饮料每瓶需加添加剂2克，乙饮料每瓶需加添加剂3克，饮料加工厂生产了甲、乙两种饮料各多少瓶？

	▲


19．（9分）2014年1月，国家发改委出台指导意见，要求2015年底前，所有城市原则上全面实行居民阶梯水价制度. 小军为了解市政府调整水价方案的社会反响，随机访问了自己居住在小区的部分居民，就“每月每户的用水量”和“调价对用水行为改变”两个问题进行调查，并把调查结果整理成下面的图1，图2.
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[image: image218.png]



小军发现每月每户的用水量在5m3-35m3之间，有7户居民对用水价格调价涨幅抱无所谓，不用考虑用水方式的改变. 根据小军绘制的图表和发现的信息，完成下列问题：

（1）n =    ▲      ，小明调查了     ▲     户居民，并补全图1；

（2）每月每户用水量的中位数落在     ▲    之间，众数落在    ▲     之间；
（3）如果小明所在的小区有1200户居民，请你估计“视调价涨幅采取相应的用水方式改变”的居民户数有多少？

	▲


[image: image219.png]


20.（10分）如图，在平面直角坐标系中，一次函数
[image: image34.wmf]b
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的图象与正比例函数
[image: image35.wmf]x

y

k

=

的图象都经过点B（3，1）

（1）求一次函数和正比例函数的表达式；

(2）若直线CD与正比例函数
[image: image36.wmf]x

y

k

=

平行,且过点C（0，-4），与直线AB相交于点D，求点D的坐标.（注：二直线平行，
[image: image37.wmf]k

相等）

（3）连接CB，求三角形BCD的面积.

B卷(共50分)

填[image: image38.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




空题：(每小题4分，共20分)

21.已知：m、n为两个连续的整数，且m＜
[image: image39.wmf]13

＜n，则mn的平方根 =　▲　.

22.有长度为9cm，12cm，15cm，36cm，39cm的五根木棒，从中任取三根可搭成（首尾连接）直角三角形的概率为     ▲     .
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23. 关于x，y的二元一次方程组
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中，
[image: image41.wmf]与

m

方程组的解中的
[image: image42.wmf]x

或
[image: image43.wmf]y

相等，则
[image: image44.wmf]m

的值为   ▲    ．

24.如图，直线y=x+6与x轴、y轴分别交于点A和点B，x轴上有一点C（﹣4，0），点P为直线一动点，当PC+PO值最小时点P的坐标为   ▲     .

[image: image221.png]


25.如图，在平面直角坐标系中，函数y=2x和y[image: image45.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




=﹣x的图象分别为直线
[image: image46.wmf]1

l

，
[image: image47.wmf]2

l

，过点（1，0）作x轴的垂线交
[image: image48.wmf]1

l

于点A1，过点A1作y轴的垂线交
[image: image49.wmf]2

l

于点A2，过点A2作x轴的垂线交
[image: image50.wmf]1

l

于点A3，过点A3作y轴的垂线交
[image: image51.wmf]2

l

于点A4，…依次进行下去，则点A2015的坐标为　▲　．

二.（共8分）

26.甲、乙两人在某标准游泳池相邻泳道进行100米自由泳训练，如图是他们各自离出发点的距离y（米）与他们出发的时间x（秒）的函数图象．根据图象，解决如下问题．（注标准泳池单向泳道长50米，100米自由泳要求运动员在比赛中往返一次；返回时触壁转身的时间，本题忽略不计）.
（1）直接写出点A坐标，并求出线段OC的解析式；
（2）他们何时相遇？相遇时距离出发点多远？
（3）若甲、乙两人在各自游完50米后，返回时的速度相等；则快者到达终点时领先慢者多少米？ 
[image: image222.png]




	▲


三、（共10分）

27. 已知
[image: image52.wmf]C

AB

D

中，
[image: image53.wmf]12
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.点
[image: image54.wmf]P

从点
[image: image55.wmf]B

出发沿线段
[image: image56.wmf]BA

移动，同时点
[image: image57.wmf]Q

从点
[image: image58.wmf]C

出发沿线段
[image: image59.wmf]AC

的延长线移动，点
[image: image60.wmf]P

、
[image: image61.wmf]Q

移动的速度相同，
[image: image62.wmf]PQ

与直线
[image: image63.wmf]BC

相交于点
[image: image64.wmf]D

.

（1）如图①，当点
[image: image65.wmf]P

为
[image: image66.wmf]AB

的中点时，求
[image: image67.wmf]CD

的长；

（2）如图②，过点
[image: image68.wmf]P

作直线
[image: image69.wmf]BC

的垂线，垂足为
[image: image70.wmf]E

，当点
[image: image71.wmf]P

、
[image: image72.wmf]Q

在移动的过程中，设
[image: image73.wmf]l

=

+

CD

BE

，
[image: image74.wmf]l

是否为常数？若是请求出
[image: image75.wmf]l

的值，若不是请说明理由.

[image: image223.jpg]


（3）如图③，E为BC的中点，直线CH垂直于直线AD，垂足为点H，交AE的延长线于点M；直线BF垂直于直线AD，垂足为F；找出图中与BD相等的线段，并证明.

[image: image224.png]x (B

)



[image: image225.png](





四、（共12分）

28.如图①，等腰直角三角形
[image: image76.wmf]ABC

的顶点
[image: image77.wmf]A

的坐标为
[image: image78.wmf](0,1)

-

，
[image: image79.wmf]C

的坐标为
[image: image80.wmf](4,3)

，直角顶点
[image: image81.wmf]B

在第四象限，线段AC与x轴交于点D.将线段DC绕点D逆时针旋转90°至DE.

（1）直接写出点B、D、E的坐标并求出直线DE的解析式.

（2）如图②，点P以每秒1个单位的速度沿线段AC从点A运动到点C的过程中，过点P作与x轴平行的直线PG，交直线DE于点G，求与△DPG的面积S与运动时间t的函数关系式，并求出自变量t的取值范围.

（3）如图③，设点F为直线DE上的点，连接AF，一动点M从点A出发，沿线段AF以每秒1个单位的速[image: image82.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




度运动到F，再沿线段FE以每秒
[image: image83.wmf]2

个单位的速度运动到E后停止.当点F的坐标是多少时，是否存在点M在整个运动过程中用时最少？若存在，请求出点F的坐标；若不存在，请说明理由.
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金堂县2016-2017学年度八年级上期期末测试数学参考答案及评分意见

A卷（共100分）

一、选择题：（本题共10小题，每小题3分，共30分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案[来源:学*科*网Z*X*X*K]
	B
	B
	A
	D
	A
	C
	D
	 D
	 B
	A


二、填空题（本题共4小题，每小题4分，共16分）

11.[image: image84.png]FRM(ZXXK.COM B PR B





[image: image85.wmf]2

 ； 12. 
[image: image86.wmf]8

 ； 13.﹤； 14.
[image: image87.wmf](
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三、解答下列各题（本题满分54分. 15题每小题6分，16题6分，17题9分，18题8分, 19题9分, 20题10分）
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解：原式＝
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解：原式＝
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16. 解方程组：   

解：②－①×3得:
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……6分

（注：用其它方法计算正确也得全分）

17.(1)解 :∵四边形
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          ∴∠1=∠3          ……………2分
          ∵翻折后∠1=∠2

∴∠2=∠3            ……………3分
∵翻折后
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：∠AOC为120°，∠BAC为60°.（不答不扣分）

（2）∵∠2=∠3

∴AO=CO         ……………6分
∵AD=
[image: image109.wmf]3
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,OD=
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∴AO=CO=
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        ……………7分
∵四边形
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答：CD长
[image: image115.wmf]3

。（不答不扣分）
18. 解：设甲种饮料
[image: image116.wmf]x

瓶，乙种饮料
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分（不设未知数不扣分）[来源:学*科*网Z*X*X*K]
由题意得  
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答：生产甲饮料40瓶，乙饮料60瓶。  ………8分                                       
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19. 解：（1）
[image: image121.wmf]0
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，补图如下：（每空1分，补图1分）………3分    
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（3） ∵
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      ………8分

∴
[image: image126.wmf]700
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（户）       ………9分
答：居民户数有700户。     （不答不扣分）

20. (1)解：把B（3，1）分别代入
[image: image127.wmf]b
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和
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得
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                 ………2分
解之得：
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             ………4分
（2）∵二直线平行，CD经过C（0，-4）
∴直线CD为
[image: image135.wmf]4
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        ………5分
由题意得：
[image: image136.wmf]ï
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       ………6分
解之得
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∴点D为（6，-2）.        ………7分[来源:学*科*网]
（3）易得A（0，4）      ………8分
∴AC=8                  ………9分

∴
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  ……10分(用其它方法计算正确仍然得满分)
B卷（共50分）

填空题（每小题4分，共20分）[来源:学科网ZXXK]
21. 
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二、 (本题满分8分)
26.解：（1）由图得点A（30，50），C（40，50），………1[image: image233.png]


分
设线段OC的解析式为：y1=k1x，
把点C（40，50）代入得，
[image: image144.wmf]4
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∴线段OC的解析式为：y1=
[image: image145.wmf]x
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（0≤x≤40）；………2分
（2）设线段AB的解析式为y2=k2x+b，
把点A（30，50）、点B（60，0）代入可知： 
[image: image146.wmf]î
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解得，
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∴线段AB的解析式为y2=
[image: image148.wmf]100
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，（30≤x≤60）；   ………4分
解方程组
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解得，
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，∴线段OC与线段AB的交点为（
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[image: image152.wmf]7
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），………6分
即出发
[image: image153.wmf]7

240

秒后相遇，相遇时距离出发点
[image: image154.wmf]7

300

米；
（3）∵甲乙两人在各自游完50米后，在返程中的距离保持不变，
把x=30代入y1=
[image: image155.wmf]x
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，得y1=
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把x=40代入y2=
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∴快者到达终点时，[image: image159.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




领先慢者
[image: image160.wmf]3
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三、(本题满分10分）
27解:（1）如图，过P点作PF∥AC交BC于F，

[image: image234.png]


∵点P和点Q同时出发，且速度相同，

∴BP=CQ，                     ………1分
∵PF∥AQ，

∴∠PFB=∠ACB，∠DPF=∠CQD，

又∵AB=AC，

∴∠B=∠ACB，

∴∠B=∠PFB，

∴BP=PF，

∴PF=CQ，又∠PDF=∠QDC，

∴△PFD≌△QCD，       ………3分
∴DF=CD=
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，

又因P是AB的中点，PF∥AQ，

∴F是BC的中点，即FC=
[image: image163.wmf]2
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∴CD=
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（2）
[image: image165.wmf]6

=

=

+

l

CD

BE

为定值.

如图②，点P在线段AB上，

过点P作PF∥AC交BC于F，

易知△PBF为等腰三角形，
∵PE⊥BF

∴BE=
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1

BF

∵易得△PFD≌△QCD    ………5分
∴CD=
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(3)BD=AM                              ………7分
证明：∵
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[image: image184.wmf]AM
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四、(本题满分12分）

解：（1）由题意得：B(4,-1),D(1,0).E(-2,3)   ………3分（一个点1分）
设直线DE为
[image: image185.wmf]b
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把D(1,0).E(-2,3)代入得
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解之得：
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∴直线DE为：
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   （用其它方法求出DE解析式也得满分）………4分

（2）在Rt△ABC中，由
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由题意可知：
[image: image195.wmf]AC
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∴△DPG为等腰直角三角形


[image: image196.wmf]2

2

1

DP

S

=

             ………5分

①当
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②当
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综上：
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（3）[image: image205.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




如图③，易得∠EDO[image: image206.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




=45°．


过点E作EK∥x轴交
[image: image207.wmf]y

轴于H，则∠KEF=∠EDO=45°．

过点F作FG⊥EK于点G，则FG=EG=
[image: image208.wmf]EF
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．………9分
由题意，动点M运动的路径为折线AF+EF，运动时间：

[image: image209.wmf]EF
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，

∴
[image: image210.wmf]FG
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，即运动时间等于折线AF+FG的长度[image: image211.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




．………10分
由垂线段最短可知，折线AF+FG的长度的最小值为EK与线段AB之间的垂线段．

则t最小=AH，AH与
[image: image212.wmf]x

轴的交点，即为所求之F点．………11分
∵直线DE解析式为：
[image: image213.wmf]1

+

-

=

x

y

∴F（0，1）．  ………12分
综上所述，当点F（0，1）坐标为时，点M在整个运动过程中用时最少．
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